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Čarli je živeo u velikoj sedmočlanoj porodici koju su činili: gospodin i gospođa Baket, deka Džo 
i baka Džozefina, deka Džordž i baka Džordžina. Živeli u maloj trošnih kući na obodu grada. 
Živeli su veoma siromašno od jedne male plate kuju je zarađivao gospodin Baket .Došla je zima  
i gospodin Baket je ostao bez posla u fabrici paste za zube. Čistio je sneg sa ulica za veoma malu 
platu. Jedne večeri kada  se vraćao sa posla u večernjim novinama je pročitao da se čuvena fabri-
ka gospodina Vonke opet otvara i da će pet srećnika naći ulaznice za fabriku čokolade . A 
pronalazači zlatnih ulaznica su: Ognatus Glup (debeli dečak kome je jedini hobi da nešto jede), 
Verunika Solt ( razmaženo  derle koje svoje roditelje vrti oko malog prsta), Vaiolet Borigard (de-
vojčica koja obara svetski rekord u žvakanju gume ),Majk Tivi  (dečak koji je zaluđeni gledan-
jem televizije) i Čarli Baket (naš junak, dečak koji je pošten i drag , hrabar i iskren i istinski 
ljubazan). Ujutru kada su došli ispred fabrike Vilija Vonke , ogromna kapija počela je da se ot-
vara i kada je se konačno otvorila tu je stajao gospodin Vonka. Ušli su u fabriku i prva prostorija 
u koju ih je uveo bila je čokoladna soba kroz koju tekla čokoladna reka.Ognatus se nagnuo nad 
njom i počeo da pije toplu čokoladu ali pošto se previše nagnuo upao je u reku i usisala ga je cev. 
Njegova majka se veoma uplašila ali gospodin Vonka ju je tešio i rekao joj je da će sve biti uredu 
i da će ga opet videti na kraju obilaska.Izašli su iz te prostorije i došli na pristanište gde ih je 
čekao brod od izdubljene tvrde bombone gospodina Vonke. Prolazili su kroz mračni tunel a 
gospodin Vonka je seo pored Čarlija i dao mu čašu čokoladnog  mleka.Čarli je celu čašu ispio  od  
jednom. Konačno su izašli iz tunela i ušli su u sledeću prostoriju. To je bila najbitnija prostorija. 
Bilo je sve belo pa je gospodin Vonka  podelio naočare za sunce da ne bi oslepeli. Spravu na koju 
su naleteli bila je za pravljenje žvakaće gume koja zamenjuje tri obroka. Gospodin Vonka Je 
rekao da još nisu spremne i da ih ne jedu, ali Valioet je uzela jednu i  prvo je postala ljubičasta pa 
se naduvala i izgledala  je kao džinovska borovnica. Gospodin Vonka je naredio svojim radnici-
ma da je odnesu u sobu za ceđenje . Ubrzo je gospodin Vonka objasnio da će sve biti uredu ali će 
ostati ljubičasta. Izašli su iz te sobe i krenuli u drugu.U sledeću sobu nisu smeli da ulaze jer su 
unutra bile veverice koje su čistile orahe. Verunika je uletela u tu sobu da uzme jednu vevericu 
ali su je uskoro ubacile u otvor za smeće, zatim su uleteli i njeni roditelji i njih su veverice bacile 
u otvor za smeće. Gospodin Vonka je poslao svoje radnike po njih. Ušli su u lift koji ih je vodio u 
televizijsku sobu. Putovanje je brzo prošlo i kada su stigli na jednom kraju sobe se nalazila kam-
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era a na drugom televizor. Radnici su doneli ogromnu čokoladu ispred kamere i uključili  je i te 
sekunde čokolada se pojavila na ekranu.Gospodin Vonka je pružio ruku ka ekranu televizora i 
uzeo čokoladu. Te  sekunde Majk Tivi otrčao je ispred kamere i uključio je. Pojavio je se na tele-
vizoru i majka je ispružila ruku da ga dohvati ali kad ga je uzela u ruku bio je mali poput mrava. 
Gospodin Vonka je poslao svoje radnike da ga odvedu u sobu za razvlačenje . Pošto je ostao 
samo Čarli ušli su u lift a gospodin Vonka je po kliknuo dugme na kojem je pisalo „ nebesa“ i 
tada je lift krenuo munjevitom brzinom da ide gore. Došli su iznad grada,gospodin Vonka pitao 
je Čarlija gde je njegova kuća?Čarli je pokazao na malu drvenu kućicu na obodu grada. 
Gospodin Vonka je tada rekao Čarliju da može da živi u njegovoj fabrici i da će je naslediti. Tada 
je lift krenuo da ide prema Čarlijevoj kući  i onda je sleteo kroz krov direktno u spavaću sobu 
deke i bake. U početku su se bunili da krenu ali su na kraju pristali.
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